11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.07.2006 09:49:13

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 02.08.2006 13:14:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18552/answer/18553




YBaxaemnuii Bauecnas! [I714 yTOUYHEHUS qUarHo3a U OIpefesieHus fajbHeulnell TakTUKu Bam
HeoOXoOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCS MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTANbHYI0 UH(PEKINI0
(xyTaMuOMY, TPUXOMOHA/IH, TapaHePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUAE, YPealaa3Mbl); COaTh 00mIui
aHanu3 Mouu; Y3U opraHoB MomIoHKH. [Tociie 3TOro MoxkHO 6yeT PELIUTh - CTh IAaTOJIOTUS UK
HeT, Ha3HAYUTh JieueHue (eciau Heobxogumo). Ymauu!



